

Zápisnica

napísaná na ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva

v Poltári

dňa 28. 11. 2022

Zápisnica

napísaná na ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Poltári

dňa 28. 11. 2022

Prítomní: Bc. Beáta Berkyová, Mgr. Martina Brisudová, Boris Dreisig, Ing. Pavel Gavalec ml., Vlasta Kojnoková, Július Kulich, Mário Kurák, Zdenko Račko, Bc. Ján Skýpala, Mgr. Lenka Sojková, Bc. Martina Tóčíková, Anna Turoňová

Primátorka: Mgr. Martina Brisudová

Novozvolený primátor: Peter Sitor

Prednostka: Mgr. Stanislava Čepková

Hlavný kontrolór: Ing. Tomáš Škrabák

Zapisovateľka: Mgr. Alena Karasová

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Správa o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy mesta Poltár a odovzdanie osvedčenia o zvolení primátorovi mesta
4. Zloženie sľubu primátora mesta, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným primátorom
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného mestského zastupiteľstva
6. Vystúpenie novozvoleného primátora
7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva
8. Voľba návrhovej komisie
9. Poverenie poslanca mestského zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia mestského zastupiteľstva
10. Určenie platu primátora
11. Oznámenie o poverení poslanca vykonávaním zástupcu primátora
12. Zriadenie mestskej rady a voľba jej členov
13. Poverenie poslancov mestského zastupiteľstva vykonávaním občianskych obradov
14. Záver

Prvú, slávnostnú časť ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Poltári, ktoré sa konalo v obradnej sieni, uviedla pani Šáľková privítaním hostí.

Luba Šáľková: Prijemný dobrý deň vám všetkým prajem. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, ctení hostia, milí občania. Srdečne vás vítam v Obradnej sieni mesta Poltár na slávnostnom ustanovujúcom mestskom zastupiteľstve. Prosím prítomných, aby vstali, prichádza Mgr. Martina Brisudová primátorka mesta Poltár. Ďakujem, môžete si sadnúť.

Za zvukov slávnostných fanfár vošla primátorka mesta Mgr. Martina Brisudová. Po skončení hymny mala pani primátorka príhovor, na konci ktorého poďakovala poslancom, ktorí pôsobili v mestskom zastupiteľstve za obdobie 2018-2022 a odovzdala im kytice a dary.

Pani primátorka: Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, ctení hostia. Víтам vás na dnešnom ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Poltári. Skôr ako pristúpim k jeho slávnostnému otvoreniu, dovoľte poďakovať sa v prvom rade doterajším poslankyniam a poslancom za spoluprácu počas uplynulých štyroch rokov. Naše funkčné obdobie začalo 10. decembra 2018 a uzavrie sa o niečo skôr, to jest dnes, približne 2 týždne pred skončením aktuálneho štvorročného volebného obdobia. Počas uplynulých štyroch rokov sa mesto Poltár stalo najlepšie hospodáriacou mestskou samosprávou v Banskobystrickom samosprávnom kraji. V rámci Slovenska zo 141 miest sme obsadili dvadsiatu druhú priečku. Rovnako sme sa pridali k jednému percentu samospráv, ktoré sa môžu preukázať transparentným verejným obstarávaním. Na účte mestskej samosprávy sa dnes nachádza viac ako 2.000.000 EUR bez prichádzajúcich podielových daní a v takejto finančnej kondícii vedenie mestskej samosprávy odovzdám do rúk novozvoleného primátora. Aj vzhľadom k tomu, že sa dnes mesto nachádza v rozpočtovom provizóriu, nebolo možné realizovať nové projekty, na ktoré sme získali mimorozpočtové zdroje. Verím, že mnohé z nich dostanú zelenú v nastávajúcom volebnom období a získané finančné prostriedky sa využijú v prospech mesta a ľudí, ktorí tu žijú. V súčasnosti finančné prostriedky na projekty sú v sume takmer 3.000.000 EUR. Moje poďakovanie patrí aj organizáciám v zriaďovateľskej kompetencii mesta, našim školám, zariadeniu sociálnych služieb, mestskému bytovému podniku, technickým službám a rovnako aj všetkým zamestnancom nášho mesta. Bolo mi ct'ou s vami spolupracovať na lepších riešeniach pre naše mesto. Aj vďaka vám vzniklo množstvo dobrých nápadov, myšlienok a realizovali sa projekty prostredníctvom, ktorých sme spoločne urobili z Poltára, pomáhajúcu a prosperujúcu samosprávu, ktorá mala vždy blízko k ľuďom. V neposlednom rade moje poďakovanie patrí aj mojej rodine za to, že ma podporovali a stáli v radostných i zložitých obdobiach pri mne. Nastupujúcemu pánovi primátorovi Petrovi Sitorovi a novozvoleným poslancom Mestského zastupiteľstva v Poltári srdečne blahoželám. Občania nášho mesta im prejavili dôveru v komunálnych voľbách a rozhodli o tom, že práve oni budú volenými zástupcami, ktorí budú dohliadať na bezpečnosť, spokojnosť a racionálne rozdeľovanie finančných zdrojov s prihliadnutím na solidarnosť a princíp subsidiarity. Uplynulé obdobie často skúšalo našu odolnosť, limity i našu ľudskosť. Verím, že v nasledujúcich štyroch rokoch nebude spoločnosť, či naše mesto čeliť, tak zložitým problémom, ako tomu bolo v aktuálnom volebnom období. Mnohých ľudí bolestne poznačila strata blízkych, strata zamestnania, chudoba, obavy o vlastnú bezpečnosť či nerešpektovanie názorov iných. Môžeme spolu súhlasiť, no rešpektujeme sa, pretože to, čo v tejto chvíli potrebujeme je zmier. Som presvedčená, že potrebujeme dialóg vo svojich susedstvách, komunitách i v našom meste. Len včera sa začalo adventné obdobie, jedna zo štyroch sviec adventného venca symbolizuje nádej. Nestrácajme teda nádej, je v nás. V našom odhodlaní, vytrvalosti po vzájomnej dôvere, i v slušnosti. Nádej je rozhodnutím nevzdávať sa. Je to dôvera v potenciál, ktorý máme pomáhať naplno. Nádej je odhodlanie vykročiť aj proti silnému vetru s dôverou, že raz bude lepšie. Každého, komu záleží na našom meste, prizývam k tomuto úsiliu a rovnako ďakujem za obetavosť všetkým, ktorí spoločne prispievali k dobru. Vážený novozvolený poslanecký zbor. Do nasledujúcich štyroch rokov vám prajem veľa sily, odvahy a správnych rozhodnutí, ktoré v konečnom dôsledku prispievajú k zvýšeniu kvality života našich občanov. Blahoželám tiež novozvolenému primátorovi k víťazstvu, želim mu silu a vôľu posunúť naše mesto za 4 roky dopredu. Osobitne

sa v tejto chvíli chcem prihovoriť vám pani poslankyne a páni poslanci, ktorým dnešným dňom uplynie vaše funkčné obdobie. Ďakujem vám za vašu prácu v prospech mesta Poltár. Prajem vám tiež veľa zdravia, osobných i pracovných úspechov i podpory vašich najbližších. Dovoľte mi, aby som sa menovite poďakovala týmto poslancom: Borisovi Dreisigovi, Pavlovi Gavalcovi, Pavlovi Jánošíkovi, Mariánovi Korimčákovi, Jánovi Kromlovcovi, Máriovi Kurákovi, Miroslavovi Macove, Zdenkovi Račkovi, Jánovi Skýpalovi, Lenke Sojkovej, Martine Tóčíkovej, Petrovi Žilákovi a Jozefovi Žilikovi. Prosím pani poslankyne a pánov poslancov, aby predstúpili pred obradný stôl. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, dovoľte mi, aby som sa vám ešte raz poďakovala za vaše štvorročné pôsobenie v meste Poltár, v rámci mestskej samosprávy. Ďakujem pekne pani poslankyniam a pánom poslancom za ich pôsobenie v meste Poltár.

Pán poslanec Kromholc poďakoval v mene poslancov pani primátorke za spoluprácu, zaželal veľa úspechu a odovzdal jej kyticu.

Pán poslanec Kromholc: Môžem poprosiť? Skôr ako prejdeme k ďalším oficialitám, rád by som sa teda aj ja v mene bývalých poslancov poďakoval pani primátorke za 4 roky, a za jej prácu, ktorú odvieďla pre mesto, bolo mi ct'ou a myslím, že aj vám ostatným spolupracovať s ňou a rád by som jej týmto zaželal veľa úspechu do ďalšieho života, či už pracovného alebo osobného.

Pani primátorka: Ďakujem veľmi pekne.

1. Otvorenie zasadnutia

Pani primátorka: Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážení občania, ctení hostia. V zmysle § 12 ods. 1, zákona SNR číslo 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov otváram dnešné ustanovujúce zasadnutie Mestské zastupiteľstva v Poltári, ktoré sa koná v lehote stanovenej zákonom o obecnom zriadení po vykonaných voľbách do orgánov samosprávy obcí. Program dnešného ustanovujúceho mestského zastupiteľstva pozostáva z dvoch častí. V prvej časti nás predseda mestskej volebnej komisie Ing. Štefan Kaličiak oboznámi so správou o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy mesta Poltár, ktoré sa konali dňa 29. októbra 2022 a odovzdá osvedčenie o zvolení novému primátorovi mesta i novozvoleným poslancom. Na dnešnom ustanovujúcom zasadnutí sa novozvolený primátor a zvolení poslanci zložením zákonom predpísanej sľuby ujmú svojej funkcie. Uznesenia z dnešného ustanovujúceho mestského zastupiteľstva sa budú prijímať verejným hlasovaním a to zdvihnutím ruky.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Pani primátorka: Za zapisovateľku na dnešnom ustanovujúcom mestskom zastupiteľstve určujem Mgr. Alenu Karasovú. Za overovateľov zápisnice z dnešného ustanovujúceho mestského zastupiteľstva určujem poslankyne Mestského zastupiteľstva v Poltári, a to Mgr. Lenku Sojkovú a Bc. Martinu Tóčíkovú.

Overovatelia zápisnice: 1. Mgr. Lenka Sojková

2. Bc. Martina Tóčíková

3. Správa o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy mesta Poltár

Pani primátorka: Ďalším bodom programu je správa o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy mesta Poltár v roku 2022. Prosím Ing. Štefana Kaličiaka, predsedu mestskej volebnej komisie, aby ustanovujúce mestské zastupiteľstvo oboznámil s výsledkami volieb do orgánov samosprávy mesta Poltár.

Pán predseda mestskej volebnej komisie Ing. Štefan Kaličiak: Ďakujem pekne za slovo. Vážené dámy, vážení páni dovoľte mi, aby som vás ako predseda mestskej volebnej komisie v meste Poltár oboznámil s výsledkami volieb do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali dňa 29. októbra 2022. Mestská volebná komisia bola zložená zo zástupcov politických strán a koalícií, ktoré delegovali svojich kandidátov na poslancov Mestského zastupiteľstva v Poltári na volebné obdobie rokov 2022-2026 a zapisovateľky, ktorú vymenovala primátorka mesta Poltár. Mestská volebná komisia vykonáva svoju činnosť počas celého funkčného obdobia a v súčasnosti má 11 členov. V meste Poltár boli zriadené 3 volebné obvody, v ktorých pracovalo 7 volebných okrskových komisií. Mestská volebná komisia preskúmala zápisnice okrskových volebných komisií a následne Štatistický úrad pobočka Lučenec spracoval výsledky volieb a vyhotovil zápisnicu mestskej volebnej komisii o výsledku volieb v meste Poltár do orgánov samosprávy mesta. Pravosť zápisnice potvrdili svojimi podpismi deväti členovia mestskej volebnej komisie. 1 člen komisie pre chorobu nebol prítomný a 1 člen odmietol zápisnicu podpísať. Celkovo bolo v zoznamoch voličov zapísaných 4389 voličov. Na hlasovaní sa zúčastnilo 2477 voličov, čo predstavuje volebnú účasť 56,44 %. Za primátora mesta Poltár bol 1557 hlasmi, čo predstavuje 65,39 % z počtu platných hlasovacích lístkov, zvolený nezávislý kandidát Peter Sitor. Vo volebnom obvode číslo 1 sa volilo 11 poslancov mestského zastupiteľstva. Na prvom mieste skončil Bc. Ján Skýpala s počtom platných hlasov 710, druhý bol Ing. Pavel Gavalec, ktorý získal 667 platných hlasov, tretí Zdenko Račko 625 platných hlasov, štvrtá Mgr. Martina Brisudová 620 platných hlasov, piaty Boris Dreisig 594 platných hlasov, šiesta Bc. Martina Tóčíková 593 platných hlasov, siedma Vlasta Kojnoková 591 platných hlasov, ôsma Bc. Beata Berkyová 570 platných hlasov, deviaty Ing. Miroslav Macovec 569 platných hlasov a na desiatom a jedenástom mieste skončili Július Kulich a Mgr. Lenka Sojková, ktorí obidvaja získali 565 platných hlasov. Náhradníci - kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov mestského zastupiteľstva, sú vo volebnom obvode číslo 1 nasledovní: prvá v poradí je Bc. Karin Janišová, ktorá získala 562 hlasov, druhý Pavel Gavalec 528 hlasov a tretí doktor Radovan Baník 510 hlasov. Nasleduje Ing. Mária Pribylincová, Pavol Skýpala, Mgr. Pavel Jánošík, Miroslav Loch, Milan Jurčík, Mgr. Stanislava Čepková a prvú desiatku náhradníkov uzatvára Karol Švingál. Vo volebných obvodoch číslo 2 a 3 sa volilo po jednom poslancovi. Za volebný obvod Zelené bol zvolený Mário Kurák, ktorý vo volebnom obvode kandidoval ako jediný a získal 85 platných hlasov. Za volebný obvod Slaná Lehota bola zvolená Anna Turoňová, ktorá získala 48 platných hlasov. Náhradníkom vo volebnom obvode Slaná Lehota sa stal Ján Kromholc, ktorý rovnako získal 48 platných hlasov. O poslancovi za obvod Slaná Lehota rozhodol až žreb mestskej volebnej komisie. Vážené dámy, vážení páni, dovoľte, aby som v mene mestskej volebnej komisie v Poltári, ako i v mene svojom srdečne poblahoželel novozvolenému primátorovi mesta Poltár a všetkým novozvoleným poslancom Mestského zastupiteľstva v Poltári k ich zvoleniu do týchto funkcií. Prajem vám, novozvoleným predstaviteľom mesta, aby ste svojou zodpovednou prácou prispeli k rozvoju mesta Poltár a prijímali také rozhodnutia, ktoré budú viesť k zlepšeniu podmienok života obyvateľov mesta Poltár. Ďakujem za pozornosť.

Pani primátorka: Ďakujem pánovi Ing. Štefanovi Kaličiakovi, predsedovi mestskej volebnej komisie, za prednesenie správy o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy nášho mesta.

4. Zloženie sľubu primátora mesta a odovzdanie osvedčenia o zvolení, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia

Pani primátorka: Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, ctení hostia, ďalším bodom rokovania je zloženie sľubu primátora mesta, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho mestského zastupiteľstva. Žiadam pána Petra Sitora, novozvoleného primátora mesta Poltár, o zloženie zákonom predpísaného sľubu. Prosím prítomných, aby pri čítaní sľubu a pri jeho podpise novozvoleným primátorom mesta Poltár vstali.

Pán Peter Sitor: Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.

Mgr. Martina Brisudová: Žiadam novozvoleného primátora pána Petra Sitora, aby podpísal sľub a slovom sľubujem mi ho odovzdal a prevzal si osvedčenie o zvolení z rúk predsedu mestskej volebnej komisie Ing. Štefana Kaličiaka.

Pán primátor: Sľubujem.

Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem.

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného mestského zastupiteľstva

Primátor mesta prečítal sľub poslanca, a pani Šáľková postupne po jednom čítala mená poslancov v abecednom poradí. Poslanci podpísali sľub, podaním ruky a slovom „sľubujem“ primátorovi mesta potvrdili svoj sľub. Predseda mestskej volebnej komisie každému poslancovi po zložení sľubu odovzdal osvedčenie o zvolení.

Pán primátor: Vážené pani poslankyne, vážení poslanci, vážení prítomní, ďalším bodom programu nášho ustanovujúceho zastupiteľstva je zloženie sľubu zvolených poslancov mestského zastupiteľstva. Poslanci skladajú sľub podľa §-u 26, zákona SNR číslo 369/90 o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov. Dovoľte, aby som prečítal sľub poslancov a zároveň prosím prítomných, aby pri slávnostnom akte zloženia sľubu vstali. Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy mesta, dodržiavať ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca mestského zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. Žiadam pani Šáľkovú, aby vyzvala novozvolených poslancov k podpísaniu sľubu a jeho potvrdeniu slov sľubujem do mojich rúk.

Luba Šáľková: Bc. Beata Berkyová, Mgr. Martina Brisudová, Boris Dreisig, Ing. Pavel Gavalec, Vlasta Kojnoková, Július Kulich, Mário Kurák, Ing. Miroslav Macove, Zdenko Račko, Bc. Ján Skýpala, Mgr. Lenka Sojková, Bc. Martina Tóčíková, Anna Turoňová. Ďakujem, môžete si sadnúť.

6. Vystúpenie novozvoleného primátora

Pán primátor: Vážení prítomní, drahí priatelia, dovoľte mi, aby som vás privítal oficiálne ako primátor z tohto miesta. Každý deň sa stretávam od volieb s ľuďmi, ktorí mi gratulujú. Ale vždy dodajú gratulujem ti, budeš to mať ťažké, gratulujem ti, nezávidím ti to, gratulujem ti, ideš do ťažkej doby. Ja hovorím tak, keby to bolo jednoduché, robil by to každý a ja som veľmi rád, že som dostal túto možnosť pracovať na tejto pozícii, a preto sa chcem ešte raz poďakovať všetkým, ktorí mi dali možnosť dnes tu stáť a zastávať potreby občanov. Tak ako ja, určite aj väčšina z vás si uvedomuje, že pokiaľ má fungovať mesto ako také, musí fungovať v prvom rade plnohodnotne mestský úrad a inštitúcie, ktoré zastrešuje mesto. Preto bude potrebné urobiť čiastočnú reorganizáciu, či už na mestskom úrade, ale aj v inštitúciách, ktoré zastrešuje práve mesto. V mesiaci december a január preto bude prebiehať personálny a ekonomický audit, aby sme sa uistili, resp. aby sme dostali nejaké smerovanie, či je všetko v poriadku alebo na čom zapracovať, na akých zmenách, aby sme sa vedeli pohnúť ďalej. Chcem, ale zabezpečiť všetkých tých zamestnancov, ktorí ostanú aj tých, ktorí prídu, že urobím všetko preto, aby sa vo svojej práci na mestskom úrade a v inštitúciách cítili dobre a na oplátku zase očakávam od nich, aby boli lojálni voči mestu, aby spolupracovali a hlavne budem požadovať výsledky. Na to všetko, ale budem potrebovať pár týždňov, aby sa tieto veci utriasli a ako sa povie a aby sme vedeli začať pracovať na plné obrátky. Novozvoleným poslancom prajem veľa šťastných rozhodnutí a hlavne správnych rozhodnutí. Občanom prajem, aby sa cítili v tomto meste dobre. A na záver dodám, že tak ako som ja hrdý Slovak a hrdý Poltárčan, ako vždy prezentujem, budem veľmi spokojný, keď po štyroch rokoch si aj vy občania a zamestnanci jednoducho všetci, resp. väčšina budete môcť povedať, že ste hrdí Poltárčania. Pani primátorke, bývalej, chcem poďakovať za všetko, čo urobila dobré, samozrejme aj bývalému mestskému zastupiteľstvu a popriať im na ich ceste životom všetko dobré. Tak, ako som to hovoril v kampani, budem sa držať toho hesla alebo motto celé 4 roky, že konečne „spolu a nie proti sebe“. Ďakujem všetkým. Toto bola slávnostná časť mestského zastupiteľstva a teraz s novozvolenými poslancami prejdeme hore do zasadačky, kde bude prebiehať druhá časť zastupiteľstva, takže ešte raz sa vám chcem všetkým poďakovať, že ste dnes prišli a verím, že v takejto pozitívnej atmosfére sa budeme stretávať, či už na mestskom úrade alebo pri rôznych akciách, ktoré bude organizovať mesto alebo len tak kdekoľvek v meste a prímestských častiach. Takže ešte raz prajem všetkým občanom, len všetko to dobré, aby sa cítili v tomto meste a prímestských častiach dobre, aby keď prídu na mestský úrad, odchádzali vždy s úsmevom. Ďakujem.

Luba Šáľková: Vážené dámy, vážení páni, prosím, aby ste vstali, odchádza novozvolený primátor mesta Poltár pán Peter Sitor. Za ním pôjdu poslanci mestského zastupiteľstva.

Prvá, slávnostná časť ustanovujúceho mestského zastupiteľstva končí a za zvukov fanfár odchádzal novozvolený primátor mesta Poltár Peter Sitor a novozvolení poslanci mestského zastupiteľstva.

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva

Pán primátor skonštatoval, že sa bude pokračovať druhou, pracovnou časťou. Bolo prítomných dvanásť poslancov, takže mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Z rokovania sa ospravedlnil Ing. Miroslav Macove. Uznesenia sa prijímali zdvihnutím ruky.

Pán primátor: Dobre, takže budeme pokračovať ďalšou časťou, resp. druhou, pracovnou. Pán Miroslav Macove sa ospravedlnil, takže dnes sa nezúčastnil. Na budúce zastupiteľstvo najbližšie bude skladať sľub. Konštatujem, že z dvanástich poslancov, ktorí zložili sľub, sú tu dvanásť, takže je uznášaniaschopné. Má niekto nejaký bod na doplnenie programu? Nie. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, z pozvánky na dnešné ustanovujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva vyplýva nasledovný program, nebudem ho čítať jednotlivo, všetci ho máte pred sebou, takže asi to nie je potrebné. Keďže sa nikto nehlásil, že má niekto niečo dopĺňujúce, dám hlasovať za program, ktorý bol stanovený. Môžeme hlasovať. Za, áno, kto je za program. Čiže všetci. V poriadku, takže sa budeme držať programu.

Hlasovanie:

12 – za

0 – proti

0 – zdržal sa hlasovania

8. Voľba návrhovej komisie

Pán primátor: Ďalším bodom programu je voľba návrhovej komisie. V zmysle rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva, do návrhovej komisie odporúčam zvoliť za predsedu pána Borisa Dreisiga. A pánov poslancov Račka a Kuráka. Má niekto iný návrh? Keďže nie, dávam hlasovať. Kto je za?

Návrhová komisia: predseda: Boris Dreisig

členovia: 1. Zdenko Račko

2. Mário Kurák

Hlasovanie:

12 – za

0 – proti

0 – zdržal sa hlasovania

Všetci za, v poriadku.

9. Poverenie poslanca mestského zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia mestského zastupiteľstva

Pán primátor: Deviaty bod: Poverenie poslanca mestského zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia mestského zastupiteľstva. Navrhujem, aby poslanec Dreisig bol poverený oprávnením zvolávať a viesť zasadnutia mestského zastupiteľstva v prípadoch predpokladaných zákonom o obecnom zriadení. Vymenujem len paragrafy a odseky § 12 ods. 2 § 12 ods. 3 a § 12 ods. 6 daného zákona. Uvedené úlohy plní poverený poslanec za predpokladu, že nie je primátorom mesta poverený zástupca primátora, resp. zástupca primátora

nie je prítomný alebo odmietne uvedené úlohy plniť. Má niekto iný názor, návrh? V poriadku, dávam hlasovať. Kto je za?

Hlasovanie:

12 – za

0 – proti

0 – zdržal sa hlasovania

Všetci, návrh prešiel. V poriadku, môžem ťa poprosiť, pán predseda?

Pán poslanec Dreisig: Takže, uznesenie z ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva konaného dňa 28. 11. Uznesenie číslo 41: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu: Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy mesta a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému primátorovi a poslancom novozvoleného mestského zastupiteľstva. Za A/ berie na vedomie oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy mesta a odovzdanie osvedčení a zvolenie novozvoleného primátora poslancov novozvoleného mestského zastupiteľstva. Môžeme hlasovať alebo ideme spolu hlasovať potom za všetko?

Pán primátor: Ja som za, aby sme dali všetko, ale ak máte iný návrh tak.

Pán poslanec Dreisig: Lebo ešte tu mám potom za B/ Konštatujem, že za prvé novozvolený primátor mesta Peter Sitor zložil zákonom predpísaný sľub primátora mesta za druhé zvolení poslanci Mestského zastupiteľstva v Poltári zložili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva. Sú nimi Bc. Beata Berkyová, Mgr. Martin Brisudová, Boris Dreisig, Ing. Pavel Gavalec mladší, Vlasta Kojnoková, Július Kulich, Mário Kurák, Ing. Miroslav Macove, Zdenko Račko, Bc. Ján Skýpala, Mgr. Lenka Sojková, Bc. Martina Tóčíková a Anka Turoňová. Poprosil by som o ohlasovanie.

Pán primátor: V poriadku. Dávam, hlasovať kto je za?

Všetci. V poriadku.

UZNESENIE č. 41/2022

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

A/ BERIE NA VEDOMIE

oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy mesta a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému primátorovi a poslancom novozvoleného mestského zastupiteľstva

B/ KONŠTATUJE, ŽE

1.novozvolený primátor mesta Peter Sitor zložil zákonom predpísaný sľub primátora mesta

2.zvolení poslanci Mestského zastupiteľstva v Poltári zložili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva. Sú nimi:

Bc. Beáta Berkyová,
Mgr. Martina Brisudová,
Boris Dreisig,
Ing. Pavel Gavalec ml.,
Vlasta Kojnoková,
Július Kulich,
Mário Kurák,
Zdenko Račko,
Bc. Ján Skýpala,
Mgr. Lenka Sojková,
Bc. Martina Tóčiková,
Anna Turoňová

Hlasovanie:

12-za

0-proti

0-zdržal sa hlasovania

Pán poslanec Dreisig: Uznesenie, ideme ďalej, uznesenie číslo 42: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu: Poverenie poslanca mestského zastupiteľstva oprávnením zvoliť zasadnutie mestského zastupiteľstva v zmysle ustanovení § 12 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení poveruje poslanca mestského zastupiteľstva Borisa Dresiga zvolávaním a vedením zasadnutí mestského zastupiteľstva podľa § 12 ods. 2 zákona 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Nechávam hlasovať. Môžeme hlasovať.

Pán primátor: Kto je za prednesený návrh, teda za? Všetci.

**UZNESENIE č. 42/2022
MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO
POVERUJE**

poslanca mestského zastupiteľstva Borisa Dreisiga zvolávaním a vedením zasadnutí MsZ podľa § 12 ods.2 zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení

Hlasovanie:

12-za

0-proti

0-zdržal sa hlasovania

10. Určenie platu primátora

Pán poslanec Dreisig: Ďalší bod. Uznesenie číslo 43: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Určenie platu primátora v zmysle ustanovení § 3 ods. 1 § 4 ods. 1 zákona Národnej rady Slovenskej republiky číslo 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších právnych úprav a predpisov za A/ berie na vedomie s poukazom na ustanovenie § 3 ods. 1 zákona Národnej rady Slovenskej republiky 153/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v platnom znení (ďalej len zákon). Potvrdenie Štatistického úradu Slovenskej republiky o priemernej nominálnej mesačnej mzde zamestnanca v hospodárstve Slovenskej republiky v roku 2021, ktorá dosiahla hodnotu 1.211 EUR. Za B/ konštatuje, že s poukazom na ustanovenie § 4 ods. 1 zákona sa primátor mesta Poltár na účely § 3 odsek 1 zákona zaraďuje do piatej platovej skupiny. A za C/ určuje v zmysle ustanovení § 3 ods. 1 a § 4 ods. 1 zákona plat primátora mesta Poltár vo výške 2,6 násobku priemernej nominálnej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve Slovenskej republiky, čo po zaokrúhlení podľa § 3 ods. 1 veta tretia zákona predstavuje sumu 3.149 EUR a to s účinnosťou od 28. novembra roku 2022.

Pán primátor: Má niekto niečo k tomuto bodu? Pán Gavalec.

Pán poslanec Ing. Gavalec: K tomuto bodu C/ navrhujem zvýšiť zákonný plat primátora o 20 % podľa zákona o obecnom zriadení mzda starostu obce ako primátora mesta je až vo výške 60 %, ktoré môže určiť zastupiteľstvo, preto v rámci finančných možností mesta navrhujem 20 percentné zvýšenie a zároveň očakávam, že pán primátor bude k dispozícii pre všetkých občanov mesta 24 hodín denne 7 dní v týždni. Nie ako to bolo doteraz. A svoj návrh odôvodňujem ešte tým, že okrem externých problémov sa musí vysporiadať a vyriešiť aj vnútorné problémy. Takže ten pracovný čas, ktorý bude mať, bude dosť náročný. Takže navrhujem 20 percentné navýšenie.

Pán primátor: Má niekto niečo ešte k tomuto bodu? Máš pripravený aj návrh na uznesenie?

Pán poslanec Ing. Gavalec: Návrh na uznesenie dám predsedovi návrhovej komisie na prečítanie.

Pán poslanec Dreisig: Takže návrh na uznesenie: Navrhujem zvýšiť mesačný plat primátora mesta Poltár Petra Sitora o 20 % v návaznosti na § 4 odsek 2 zákona č. 253 z roku 94 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov. Odo dňa zloženia predpísaného sľubu t.j. od 28. 11. 2022. Všetko.

Pán primátor: Kto je za? Návrh prešiel. Kto bol proti? Zdržal sa niekto? V poriadku, návrh prešiel.

UZNESENIE č. 43/2022

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

A/ BERIE NA VEDOMIE

s poukazom na ust. § 3, ods. 1 zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v platnom znení (ďalej len „Zákon“), Potvrdenie Štatistického úradu SR o priemernej nominálnej mesačnej mzde zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2021, ktorá dosiahla hodnotu 1211 eur

B/ KONŠTATUJE,

že s poukazom na ustanovenia § 4, ods. 1 Zákona sa primátor mesta Poltár na účely § 3, ods. 1 Zákona zaraďuje do 5. platovej skupiny

C/ URČUJE

v zmysle ustanovení § 3 ods. 1 a § 4 ods. 1 Zákona plat primátora mesta Poltár vo výške 2,60 násobku priemernej nominálnej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR, čo po zaokrúhlení podľa § 3 ods. 1, veta tretia Zákona predstavuje sumu 3149 eur a to s účinnosťou od 28. novembra 2022

D/ NAVYŠUJE

mesačný plat primátora mesta Poltár Petra Sitora o 20% v nadväznosti na § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov odo dňa zloženia predpísaného sľubu, t.j. od 28. 11. 2022

Hlasovanie:

7-za

4-proti

1-zdržal sa hlasovania

Mgr. Martina Brisudová

Bc. Ján Skýpala

Vlasta Kojnoková

Mgr. Lenka Sojková

Bc. Martina Tóčíková

11. Oznámenie o poverení poslanca vykonávaním zástupcu primátora

Pán primátor: Bod číslo 11. Vážení poslanci týmto vám oznamujem, že v zmysle § 13 b ods. 1 zákona č. 369/1990 Z. z. zákona o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov poverujem Ing. Pavla Gavalca poslanca Mestského zastupiteľstva v Poltári vykonávaním funkcie zástupcu primátora dňom 28. 11. 2022. V podstate mestské zastupiteľstvo berie toto na vedomie, ale napriek tomu dávam hlasovať, kto je za prednesený návrh. Všetci.

UZNESENIE č. 44/2022

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

BERIE NA VEDOMIE

poverenie poslanca Ing. Pavla Gavalca zastupovaním primátora mesta v zmysle ust. § 13b ods.1 zákona č. 369/90 Zb. s účinnosťou od 28. novembra 2022

Hlasovanie:

12-za

0-proti

0-zdržal sa hlasovania

12. Zriadenie mestskej rady a voľby jej členov

Pán primátor: Zriadenie mestskej rady a členov mestskej rady. V zmysle zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení mestskú radu a počet jej členov určuje mestské zastupiteľstvo. Počet členov mestskej rady tvorí najviac tretinu počtov poslancov. V zložení mestskej rady sa prihliada na zastúpenie politických strán, politických hnutí a nezávislých poslancov v mestskom zastupiteľstve. Preto navrhujem, aby bol počet členov mestskej rady v zložení štyria vrátane viceprimátora a za členov mestskej rady navrhujem: Július Kulich, Anna Turoňová, Zdenko Račko a Pavel Gavalec je automaticky, keďže je viceprimátor. Má niekto iný návrh? Keďže nie, mestské zastupiteľstvo, je tu po prvé zriaďuje mestskú radu v Poltári, určuje počet členov mestskej rady a za členov mestskej rady schvaľuje tých poslancov, ktorých som vymenoval, môžeme dať hlasovať za všetky tieto tri?

Pán poslanec Dreisig: Prečítam. Uznesenie č.45: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zriadenie mestskej rady a voľba jej členov. Za A/ zriaďuje mestskú úradu za B/ volí za členov mestskej rady Ing. Gavalca, Zdenka Račka, pána Kulicha a pani Turoňovú. Môžeme, všetko.

Pán primátor: V poriadku, ale súhlasíte s tým, že budeme všetky tieto 3 body naraz? Zriaďuje, určuje a za členov. Kto je za? Všetci, návrh prešiel. V poriadku.

UZNESENIE č. 45/2022

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

A/ ZRIAĐUJE

mestskú radu

B/ VOLÍ ZA ČLENOV MESTSKEJ RADY

Zdenka Račka

Júliusa Kulicha

Annu Turoňovú

Členom MsR je aj zástupca primátora Ing. Pavel Gavalec

Hlasovanie:

12-za

0-proti

0-zdržal sa hlasovania

13. Poverenie poslancov mestského zastupiteľstva vykonávaním občianskych obradov

Pán primátor: A máme poverenie poslancov mestského zastupiteľstva vykonávaním občianskych obradov. Ja navrhujem, aby poverenými poslancami boli všetci, ako to bolo doposiaľ s tým, že Miroslav Macove nezložil sľub, takže, sa to týka vás všetkých, ktorí ste zložili sľub. Máte niekto iný návrh? Nie? Poprosím predsedu.

Pán poslanec Dreisig: Takže uznesenie č.46: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu poverenie poslancov mestského zastupiteľstva výkonom funkcie sobášiaceho v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení za A/ poveruje sobášiacich v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36 roku 2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení: Bc. Beatu Berkyovú, Mgr. Martinu Brisudovú, Borisa Dreisiga, Ing. Pavla Gavalca ml., Vlastu Kojnokovú, Júliusa Kulicha, Mária Kuráka, pána Macove doplníme po tom, keď zloží sľub, pána Zdenka Račka, Bc. Jána Skýpala, Mgr. Lenku Sojkovú, Bc. Martinu Tóčíkovú a Anku Turoňovú.

Pán primátor: Kto je za prednesený návrh? Všetci. Návrh prešiel, v poriadku.

UZNESENIE č. 46/2022 MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

POVERUJE

sobášiacich v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Sú nimi:

Bc. Beáta Berkyová,
Mgr. Martina Brisudová,
Boris Dreisig,
Ing. Pavel Gavalec ml.,
Vlasta Kojnoková,
Július Kulich,
Mário Kurák,
Zdenko Račko,
Bc. Ján Skýpala,
Mgr. Lenka Sojková,
Bc. Martina Tóčíková,
Anna Turoňová

Hlasovanie:

12-za

0-proti

0-zdržal sa hlasovania

14. Záver

Pán primátor: 14-ka je záver. Napriek tomu, ak má niekto niečo, tak kľudne. V poriadku, takže budeme končiť dnešným aj slávnostným aj pracovným zastupiteľstvom, týmto vás všetkých pani poslankyne, pánov poslancov, pozývam na taký mini catering, ktorý bude pripravený o

sedemnástej hodine v jedálni novej školy, takže všetci ste vítaní a týmto ukončujem dnešné zastupiteľstvo, ďakujem pekne.

Peter Sitor
primátor mesta

Mgr. Stanislava Čepková
prednostka MsÚ

Mgr. Lenka Sojková
I. overovateľ

Bc. Martina Tóčíková
II. overovateľ